

“核心价值观百场讲坛”活动走进淮北

星报讯(吴迪 记者 志强) 9月19日上午,“核心价值观百场讲坛”第61场活动在淮北市广播电视台800平米演播大厅举行。省委宣传部副部长范荣晖及淮北市相关领导参加了活动。

讲座开始前,淮北市市委常委、市委宣传部部长顾文致辞。她表示,“核心价值观百场讲坛”活动走进淮北,既是淮北市积极培育和践行社会主义核心价值观的一件盛事,更是全面展示淮北良好精神文明风貌的一次难得契机。近年来,淮北市着力用社会主义核心价值观引领思潮,用优秀传统文化滋养城市、用主题活动弘扬践行、用文明环境潜移默化,不断推动社会主义核心价值观家喻户晓,促进了广大群众对核心价值观的认知、认同,获得了各界普遍赞誉。

据了解,“核心价值观百场讲坛”活动由中宣部宣教局、光明日报社共同主办,活动邀请一流专

家学者和核心价值观的践行典范,对社会主义核心价值观进行科学、生动、富有感染力的解读,并运用网络视频直播、线上线下互动、报纸报道等方式进行立体、广泛传播。这次在淮北市举办的活动邀请北京大学马克思主义学院教授、博士研究生导师郇庆治,作了题为《社会主义生态文明观与示范区创建》的讲座。

郇庆治在讲座中详细阐释了社会主义生态文明观,以及生态文明示范区创建的具体内容,提出要“从区域协同角度推动生态文明建设”,“将生态文明建设放在‘五位一体’总体布局中去考量”的观点论述。光明网、光明日报客户端、光明网新浪微博对本次讲座进行了现场直播。来自淮北市的300多名干部群众现场聆听了讲座,近万名网友通过微博、论坛等参与了互动交流。

中秋单位发月饼需缴个税

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥税务部门获悉,中秋佳节将至,单位向职工发放的月饼这些福利也需要按照价值缴纳个人所得税,若发放的“月饼+工资”价值总额在减去“三险一金”之后不到3500元,才被免税。

按照个税法规定,个人因任职或受雇而取得的工资、薪金、奖金、年终加薪、劳动分红、津贴、补贴以及与任职或受雇有关的其他所得,都要交税。这就是说,只要是与任职、受雇有关,不管其单位的资金开支渠道或以现金、实物、有价证券等形式支付的,都是工资、薪金所得项目的课税对象。发放月饼本就是单位的福利,自然要进行个税征收,而且这并非今年才开始征收,与它类似的物品还有粽子,也需要缴个税。事实上,有些单位的员工工资在去除掉“三险一金”之后并不能达到3500元以上,如果所发放月饼价格并不高的话,并不需缴税。

来安、金寨等5县成用电示范县



星报讯(杨虎 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从省发改委获悉,近日,国家能源局在各省(区、市)上报示范县实施方案的基础上,经组织评审、筛选审查等程序,公布了全国“小康用电示范县”名单。我省的来安、金寨、和县、界首和固镇等5个县被列入国家小康用电示范县,为全国示范县最多的省份之一。

国家明确了小康用电示范县建设的总体目标,需实现供电可靠率不低于99.80%,用户年均停电时间不大于17.5小时,综合电压合格率不低于97.9%,变电站双电源比例不低于60%,变电站有载调压主变比例不低于60%,农村公用配变居民户均配变容量不低于2千伏安,智能电表覆盖率超过60%,分布式电源接纳能力满足渗透率8%以上的接纳需求。

下一步,相关部门将按照国家能源局和省委省政府的工作部署和要求,在上报中央预算内投资计划时对示范县予以倾斜,抓紧按照示范县实施方案组织实施,按时完成建设目标和任务,为全省“十三五”农网改造升级树立标杆和电力助力脱贫攻坚积累经验。

铜陵彩民2元中双色球1000万

星报讯(盛文 陈浩) 昨晚双色球第2017110期的开奖,红球号码是01、03、12、15、19、23,蓝球号码是14。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元。分别是安徽、河北、湖北各1注。我省一等奖出自铜陵市枞阳县陈瑶湖镇铜陵福彩第34112026号站点,该站点一彩民以1张2元1注自选单式号码票,中得一等奖1注,揽获奖金1000万元。至此,今年我省彩民已中双色球一等奖34注。

据大奖站点站主兼销售员徐双明介绍,他的站点是2006年开办的,是个乡镇站点。他站点彩民大多是镇上和周边农村的老彩民,主要是双色球彩民,因为彩民相信他,固定打票的多,有外出打工的彩民通过短信和微信联系购票,每期双色球销量都在两三千元。

本期我省彩民还中得2注二等奖,单注奖金37.7万元,出自合肥福彩34010560站点,系8+2复式号码中奖,可惜两个蓝号都没有选对,与头奖失之交臂。

中央媒体看安徽

压实责任解决管党治党突出问题

据《中国纪检监察报》9月17日头版报道 从担负全面从严治主体责任到扎紧制度笼子,从省委以上率下到不断细化履行“两个责任”的方式……近年来,安徽各级党委和纪委牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚持问题导向,切实担负起主体责任和监督责任,推动管党治党从宽松软走向严紧硬。

以《中共安徽省委关于学习贯彻党的十八届六中全会精神开创全面从严治党新局面的意见》为纲,制定出台了涵盖思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设等多方面的党内法规71件,以认真开展中央巡视“回头看”的整改工作、严格执行民主集中制、开展“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育等举措为抓手,省委瞄准突出问题,拿出过硬措施,一步一个脚印,不断夯实全面从严治党基础。

约谈、函询、报告、述责述廉等具体措施,已经成为安徽落实“两个责任”的经常性工作,为防止责任虚化空转,省委不断细化、创新“两个责任”履责方式。安徽省各级党委积极探索行之有效的有效的工作方式,推动形成一级抓一级,层层抓落实,“两个责任”不断落地生根的良好局面。

动员千遍不如问责一次。安徽坚持“四个必问”,即对发生热点、焦点和群体性事件必问责;发生窝案、系列案件必问责;巡视、审计、督察发现重大问题必问责;年度考核名次靠后或问题突出必问责;对管党治党突出问题实行“一案双查”和责任倒查,以“不落实之事”倒查追究“不落实之人”。党的十八大以来,全省有520个党组织、2692名领导干部受到党内问责,给予党纪政纪处分1389人。

相关报道

踏石留印,扛起管党治党责任

据《中国纪检监察报》9月17日三版报道 去年2至4月,中央对安徽省委进行巡视“回头看”,反馈意见时指出,存在“党的领导弱化、贯彻落实中央决策部署不到位”等问题;随后,安徽连续发生了陈树隆、杨振超、周春雨三名副省长腐败案,严重污染和破坏了安徽政治生态……

对此,安徽省委态度鲜明,坚决以习近平总书记系列重要讲话精神为思想武器和行动指南,把全面从严治党摆在更加突出的位置,坚持问题导向、坚持突破攻坚,咬住“管党治党责任”不放,以一条条铁的举措抓出“痕”留下“印”,坚决打赢严肃党内政治生活、净化优化政治生态这场持久战。今年1月1日起,省委印发施行《深入学习贯彻

彻习近平总书记系列重要讲话精神若干规定》,这是全国省级党委首部就学习贯彻系列重要讲话精神制定的规定,旨在推动学习贯彻系列重要讲话精神政策化、制度化、法制化。

今年5月,省委决定以陈树隆、杨振超、周春雨腐败案为反面教材,在省级党员领导干部中率先开展“讲政治、重规矩、作表率”专题警示教育,要求“关键少数”把自身存在的问题、应该承担的责任“摆进去”,对加强党内政治生活、政治文化、政治生态建设进行思考。6月,又扩大到全省党员干部,各级党委(党组)共组织16457场次、73万余名党员干部到各级党风廉政教育基地接受教育。

淮南率先启用全国版机动车选号系统

星报讯(陈崇初 郭晨 记者 吴传贤) 为贯彻落实公安部2017年重点改革任务,规范号牌制作、发放和使用管理,自9月18日起,全国统一版机动车选号系统正式在淮南市车辆管理所试点运行。据淮南市公安局交警支队负责人介绍,新系统从技术上取消了预留功能,号牌资源全部公开向社会发放,让群众享受到公平资源。淮南市车辆管理所安排了专人引导办理号牌,并设置号牌现场制作点和号牌安装点,提供免费号牌安装服务。群众在工作时间内选号后,一般20分钟内即可拿到制作好的号牌。

皖北经济发展年会在淮南举行

星报讯(李舒韵 记者 吴传贤) 以“绿色发展”为主题的皖北经济发展2017年会9月18日至19日在淮南举行,与会的淮南、蚌埠、阜阳、亳州、淮北、宿州各市代表就如何践行绿色发展、完善环保体制、推动转型升级所采取的措施和取得的经验,与代表们进行了分享交流。六市也在本届年会上发出了响亮声音:绿色发展、优势互补、互利共赢,让皖北经济发展“绿的底色”不褪色。